



Україна  
Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада  
Дніпровського району Дніпропетровської області  
**Тридцять четверта сесія сьомого скликання**

**Р І Ш Е Н Н Я**

Про організацію харчування  
учнів 1-11 класів закладів  
загальної середньої освіти  
Слобожанської селищної ради

Керуючись ст. 140, 146 Конституції України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченими сім'ям», «Про охорону дитинства», постановами Кабінету Міністрів України від 29 червня 2002 року № 856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», від 22 листопада 2004 року № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», від 02 лютого 2011 року № 116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість» (зі змінами), на виконання «Програми розвитку освіти Слобожанської селищної ради», затвердженої рішенням сесії Слобожанської селищної ради 07 квітня 2016 року № 249/VII, з метою забезпечення повноцінного харчування учнів закладів загальної середньої освіти Слобожанська селищна рада

**ВИРШИЛА:**

1. **ЗАБЕЗПЕЧИТИ** учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради одноразовим безкоштовним харчуванням за рахунок коштів місцевого бюджету з 01 січня по 31 грудня 2019 року.

2. **ЗАБЕЗПЕЧИТИ** учнів 5-11 класів закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради з числа дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки: діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти з інвалідністю, діти, потерпілі від наслідків Чорнобильської катастрофи, діти з малозабезпечених сімей, діти з багатодітних сімей, діти, батьки яких загинули або брали (беруть) участь у антитерористичній операції, діти, вимушено переміщених осіб із східних областей України та АР Крим (далі – діти пільгових категорій) одноразовим безкоштовним харчуванням за рахунок коштів місцевого бюджету з 01 січня по 31 грудня 2019 року.

3. **ВСТАНОВИТИ** вартість пільгового харчування для учнів 1-11 класів закладів освіти Слобожанської селищної ради, враховуючи норми харчування, не більше 25,00 грн. на день.

4. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів Слобожанської селищної ради організувати повноцінне, якісне харчування дітей та забезпечити раціональне використання коштів освітньої субвенції та місцевого бюджету передбачених на його організацію.

5. Фінансово-економічному відділу Слобожанської селищної ради забезпечити фінансування пільгового харчування дітей з 01 січня по 31 грудня 2019 року.

6. Вважати таким, що втратили чинність рішення 25 сесії 7 скликання від 06.12.2017 № 1112 «Про організацію харчування учнів 1-11 класів закладів освіти Слобожанської селищної ради».

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА  
Згідно:  
Секретар селищної ради

І.М.КАМІНСЬКИЙ

Л.В.Лагода

смт Слобожанське  
06 грудня 2018 року  
1718-34/VII